



Bohoslužby

18. srpna 2024 (20. neděle v mezidobí)

Pondělí 19. 8. – Pondělí 20. týdne v mezidobí	
Úterý 20. 8. – Památka sv. Bernarda, opata a učitele církve	
Středa 21. 8. – Památka sv. Pia X., papeže	
Čtvrtek 22. 8. – Památka Panny Marie Královny	
Pátek 23. 8. – Pátek 20. týdne v mezidobí	17.30 Kralupy nad Vltavou
Sobota 24. 8. – Svátek sv. Bartoloměje, apoštola	
Neděle 25. 8. – 21. neděle v mezidobí	8.00 Velvary 9.30 Kralupy nad Vltavou

Co nás čeká v tomto týdnu?

- V tomto týdnu jsme s rodinami na chalupě. V případě naléhavé potřeby kněze se obraťte na okrskového vikáře, R.D. Petera Kováče, administrátora v Neratovicích – 736 185 154.
- V úterý 20. srpna je uzávěrka zářijového čísla Farních listů.
- Ve čtvrtek 22. srpna bude od 15.30 na faře setkání seniorů.
- V pátek bude mše svatá, hlavním celebrantem bude R.D. Ludvík Pfeifer. Po mši svaté se s ním můžete případně domluvit na adoraci.

Další informace

Příprava na biřmování

Drazí farníci,

od září by začala v naší farnosti příprava na biřmování.

Do plnosti křesťanského života jsme uváděni prostřednictvím tří svátostí – křest, biřmování a eucharistie. Každý praktikující věřící by měl všechny tyto tři svátosti ve svém životě, nejlépe v dospívání, přijmout. Proto bych chtěl pozvat všechny ty, kdo ještě nepřijali svátost biřmování, aby se přihlásili a do přípravy se zapojili. Nikdy není pozdě. Příprava ve farnosti je plánována na dva roky (biřmování by bylo koncem jara roku 2025). Svátost biřmování mohou přijmout ti, kterým bude v daném čase alespoň 14 let. Předpokladem by mělo také být, že člověk chce aktivně prožívat svou víru.

První setkání, na kterém se seznámíme a řekneme si něco víc, bude v neděli 15. září od 17.30. Prosím, přijďte na setkání všichni, kdo přijetí svátosti biřmování zvažujete (třeba ještě nejste rozhodnutí). Na setkání si představíme harmonogram. Nenechte se odradit „délkou“ přípravy, na setkání si k tomu řekneme více.

Příprava na křest dospělých

Drazí farníci, pokud víte o někom dospělém, který si pohrává s myšlenkou přijmout svátost křtu, nebo by se rád víc dozvěděl o křesťanství, prosím, informujte ho o možnosti zapojit se do přípravy na křest dospělých. Člověk se na začátku k ničemu nezavazuje, tedy nemusí se jednat o člověka již rozhodnutého, může to být člověk hledající. Zájemci, necht' se obrací na mě. Děkuji.